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 Чи необхідно придбавати ліцензію на право зберігання
пального, якщо таке пальне зберігається в баку автомобіля,

каністрі тощо, та наявність яких ємностей передбачає
обов’язковість отримання ліцензії на зберігання пального?

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/
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Відповідно до ст. 28 Закону України від 18 червня 2024 року № 3817-IX «Про державне регулювання
виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв,
тютюнових виробів, тютюнової сировини, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та
пального» (далі – Закон № 3817) зберігання пального здійснюється суб’єктами господарювання за
наявності ліцензії на право зберігання пального або на право зберігання пального виключно для
потреб власного споживання та/або промислової переробки.
Суб’єкти господарювання отримують ліцензію на право зберігання пального, на право зберігання
пального виключно для потреб власного споживання та/або промислової переробки на кожне
місце зберігання пального.
Згідно з ст. 1 Закону № 3817 зберігання пального – надання послуг та/або діяльність, пов’язана із
здійсненням операцій приймання, навантаження, розвантаження, розміщення та/або видавання
пального (власного чи отриманого від інших осіб).
Підпунктом 14.1.6 прим. 1 п. 14.1 ст. 14 Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року № 2755-
VI передбачено, що не є акцизним складом пересувним, зокрема, паливний бак транспортного
засобу.
Суб’єкти господарювання здійснюють зберігання пального виключно для потреб власного
споживання та/або промислової переробки у споживчій тарі кожна об’ємом до 60 літрів включно
без отримання ліцензії на право зберігання пального, на право зберігання пального виключно для
потреб власного споживання та/або промислової переробки.
При цьому, відповідно до ст. 1 Закону №  3817 місце зберігання пального виключно для потреб
власного споживання та/або промислової переробки – місце (територія), на якому розташовані
споруди та/або обладнання, та/або резервуари, ємності, та/або тара (крім споживчої тари, тари
споживача та поворотної тари (газові балони) кожна об’ємом до 60 літрів включно), які належать
суб’єкту господарювання на праві власності або користування і призначені для зберігання
пального виключно для потреб власного споживання та/або промислової переробки таким
суб’єктом господарювання.
Суб’єкт господарювання має право зберігати власне пальне та пальне, що належить іншому
суб’єкту господарювання, без отримання ліцензії на право зберігання пального в місцях
виробництва пального або місцях оптової торгівлі пальним чи місцях роздрібної торгівлі пальним,
на які отримано відповідну ліцензію.
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Згідно з ст. 29 Закону № 3817 суб’єкти господарювання здійснюють оптову або роздрібну торгівлю
пальним виключно у споживчій тарі об’ємом до 5 літрів включно без отримання ліцензії на право
оптової торгівлі пальним, на право роздрібної торгівлі пальним, на право зберігання пального.
Ліцензія на право зберігання пального, на право зберігання пального виключно для потреб власного
споживання та/або промислової переробки не отримується на місця зберігання пального, що
використовуються:
1) підприємствами, установами та організаціями, які повністю утримуються за рахунок коштів
державного або місцевого бюджету;
2) підприємствами, установами та організаціями системи державного резерву;
3) суб’єктами господарювання для зберігання пального для власних виробничо-технологічних
потреб, яке використовується виключно на нафто- та газовидобувних майданчиках, бурових
платформах і не реалізується в місцях оптової або роздрібної торгівлі.
При цьому, для суб’єктів господарювання, що зберігають пальне, яке споживається для заправлення
електрогенераторної установки на період дії воєнного стану на території України та протягом 30
днів з дня його припинення або скасування, п. 24 розд. ХІІІ «Перехідні положення» Закону № 3817
встановлено окремі умови щодо зберігання такого пального.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова платформа:
tr.ikc@tax.gov.ua
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